

96339
回访

铭湖路

路面恢复平整

庄先生来电:丰泽区铭湖路1号店面前方的水泥路面伸缩缝出现破损,导致该路段路面坑坑洼洼,影响通行。

泉州市城管监督指挥中心接到96339反映后回复:我们会督促责任单位尽快处理。

96339回访时,庄先生回复:破损的路面已铺平,路面恢复平整。

东西大道辅道

井盖已经更换

林先生来电:在台商投资区东西大道辅道海丝生态公园东一区公交站和东堡村公交站之间,有一个圆形井盖破损,存在安全隐患。

台商投资区考评中心接到96339来电后回复:我们会转达责任单位处理。

96339回访时,林先生回复:破损的井盖已经更换了。

建设街

路面已无污水

潘先生来电:惠安县建设街君悦华庭小区后门,可能是下水道堵塞,路面污水横流。

集英物业管理有限公司惠安分公司接到96339来电后回复:住建部门已到现场查看过,是附近的水沟堵塞所致,他们已督促责任单位整改。

96339回访时,潘先生回复:路面已经没有污水。

(柯丽娟 刘燕婷 张小玲 整理)

部门
回复

■住户“飞线充电”

灵秀镇政府:
已进行劝导制止

吴先生来电反映:石狮市灵秀镇石灵路270号有住户把电线从楼上窗口垂下来,然后将充电设备固定在附近的树上为电动车充电。此“飞线充电”行为存在安全隐患。

灵秀镇政府回复:我们到现场核实,发现存在“飞线充电”问题的住户为租户。工作人员对该租户进行劝导,租户当场收走充电设备。在后续的巡查工作中,工作人员发现该租户偶尔存在“飞线充电”行为,但未再出现充电设备长期摆放在户外的现象。我们将安排联防队员加强巡查劝导工作,加大对“飞线充电”行为的监督力度,做到及时发现、及时制止。

■工伤认定迟迟未批

罗山街道办事处:
过几天会出结果

钟先生来电反映:我在晋江的一家工厂上班,去年年底我在工作中受了伤,今年春节前几天,我已经提交了工伤认定的申请材料,可到现在工伤认定还迟迟未批。

罗山街道办事处回复:工伤认定是由工人、直系家属、公司申请,工人与公司双方做完笔录。如果确定是工伤,可到泉州市区进行伤残等级鉴定,或是直接找公司赔付医药费用以及误工费用。工伤认定一般在案件受理60天内完成,春节前申请的工伤认定过几天就会出结果了。

■未交物业费被断电

世茂天成物业:
未断过业主的电

邱先生来电反映:我是泉港区山腰街道世茂云城二期的业主,因物业和小区的服务合同到期没有续签,我就没交物业费。本月5日,物业把我家的电断了,后来我通过电力公司才恢复供电,物业的行为不合理。

世茂天成物业服务集团有限公司回复:该业主家的电不是我们断的,他已经两年没有缴交物业费,我们从来没有对其进行断电。至于他所说的合同到期问题,我们之前是和开发商签的合同,目前开发商已经撤走,小区尚未成立业委会,我们依然会继续提供相应的服务。等小区成立业委会后,我们会和业委会签合同或者撤场,既然邱先生住在这个小区,就有义务交物业费。

(刘燕婷 柯丽娟 张小玲 整理)

妻子把钱“管没了”

非常
讲述
中国晚报优秀专栏

F先生和妻子一起做生意,由妻子管账。一年多后,他核对账目发现少了30万元,妻子对此却含糊其词。后来,夫妻俩经常因财务问题争吵,妻子离家出走后还到处借钱。他多次提出离婚,妻子也避而不见……近日,F先生致电96339热线倾诉其烦恼事。

婚恋网站上初相识
相处半年正式领证

2022年年初,离异多年的我在婚恋网站上认识了小我8岁的阿月(化名),她也是离异的,带着7岁的女儿生活。刚开始几天,我们就像普通网友一样聊天。直到我得知她表姐是嫁我们隔壁村的,我们俩的距离一下子拉近了。

在相互了解一个多月后,我们很快就确定恋爱关系,随后小月搬到我家居住。因为我忙于做生意,很少照料家里,自从她来后,家里开始有了烟火气。她每天都把家里打理得十分妥帖,我在外奔波了一天回来,晚上也能吃上一口热乎饭。

我离婚后带着儿子生活,儿子今年8岁,小月不仅和他相处融洽,也很疼爱他。有一次孩子感冒发高烧,她大半夜陪我送孩子去医院看病,回来后又连续熬夜照顾直到孩子痊愈。

经过半年的相处,我们觉得对对方的了解已经足够,便于2022年8月正式领取了结婚证。

妻子掌管财政大权
性情大变不再顾家

婚后,我和小月带着两个孩子到广东做生意。我们俩开了一家小公司,孩子们则在当地读书。公司刚成立时,小月就提出她想管理公司账目。我觉得我们已经是夫妻了,她应该比别人值得信任,因此把“财政大权”全交由她管。

我们俩一唱一和,不仅生意蒸蒸日上,孩子们也乖巧懂事,算得上幸福美满。直到半年后的一天,小月突然问我:“如果你知道以前的我和平常不一样,你会怎么样?”我感觉很纳闷,她为何这么问?后来她才吞吞吐吐地说:

我向我表姐借了5万元去买衣服……



账目少了30万元
妻子却未说出真相

虽然公司的生意做得很红火,但我每次找小月拿货款时,她总是说没有那么多钱。我察觉出异样,于是让她把账目拿出来核对。这时,我才发现竟然有30万元不翼而飞。小月给我的解释是她拿这些钱和她妹妹一起做了其他生意,把钱亏光了。但我和她妹妹当面核实时,对方却支支吾吾,最终也没说出她们究竟做了什么生意。

我还想深究下去,小月却大哭大闹起来,说我不信任她。最后,她还威胁我说:“你再查下去,就没妻子了。”好不容易组建了这个家,我也不想因为这件事把家闹散了。我原谅了小月,但要求我们两个人共同管账,并且她如果有大的支出,必须提前知会我。

此后,她三天两头来报备说她要用钱,而且大多理由都是向她亲戚借钱消费,要偿还债务,有一回,她竟然说向她表姐借了5万元去买衣服。

我说了她好几回,她每次都承诺下次不会了,但从来没有改过。

吵架过后离家出走
避而不谈离婚事宜

今年年初,我们回泉州过年时,我批发了一车水果去售卖,这批货全程都

一追
到底

本报讯 (融媒体记者张小玲)安溪县龙门镇溪内村村委会已对坑洼路段进行维护。



融媒体平台

中国晚报优秀专栏



本期主持:
泉州网

泉州网 民声有约

<http://msyy.qzwb.com>
15880996339、0595-22500246
349483716@qq.com

泉州网的“民声有约”栏目是一个旨在体现“网民有所呼 部门有所应”的网络沟通平台。我们将定期把网民关切的问题和职能部门的回应摘录推出,以期引起更多的关注、更多的参与,凝聚正能量,助推和谐社会的构建!

◆原本没有《出生医学证明》
现在能否补发

网友咨询:1996年以前出生的公民没有《出生医学证明》,如果需要出生证明的凭证,现在能不能补发?

泉州市卫健委回复:根据原卫生部和公安部联合下发的《关于印发〈出生医学证明〉管理补充规定的通知》,对1996年以前出生的公民不予补发《出生医学证明》,如需出生证明,以“出生公证书”为合法有效文件。对于从1996年1月1日起,凡在中华人民共和国境内出生的公民,仍然可以补发国家统一使用依法制发的《出生医学证明》。

◆残疾人证
要到哪里申请

网友咨询:我是鲤城区的居民,需要办理残疾人证,要去哪里申请,具体有哪些流程?办理成功后可以享受哪些补贴政策?

鲤城区残联回复:按照《福建省残疾人证管理办法》规定,申办残疾人证的市民应到其户籍所在地的街道办事处残联申请。市民先到街道残联领取评残表格,接着到指定的医生进行评残,评残结果出来后再把材料交回街道残联。街道残联公示后,区残联将根据评定医生的评定结果来制证。残疾证制证结束后,将通知市民到街道残联领取残疾证。根据残疾类别、家庭情况等情况,市民可享受不同的扶残助残政策,包括残联为全区残疾人购买的意外伤害保险、“一户多残”家庭生活补贴、区民政局的“两项补贴”(困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴)等。具体可咨询区残联(电话:0595-22286360)。

◆参加新生儿医保后
如何修改信息

网友咨询:孩子在石狮的医院出生,尚未落户,用出生证明在线上参加新生儿医保。那孩子落户以后,可以线上修改身份证等参保信息吗?还是需要到线下的医保窗口修改?

泉州市医保中心石狮分中心回复:需携带出生证明和户口簿到医保服务窗口办理信息变更。如有疑问可咨询0595-83010969。

◆2025年度城乡居民医保
现在可否参加

网友咨询:我是泉港区居民,想参加2025年度的城乡居民医保,现在还来得及吗?具体缴费时间是如何规定?不同缴费时间对应的医保待遇享受时间又是如何规定?

泉州市医保中心泉港分中心回复:2024年9月1日至2024年12月31日是集中参保缴费期;2025年1月1日至2月28日是延长参保缴费期;2025年3月1日至12月31日是参保补缴期。在集中参保缴费期参保缴费的,从缴费之日起开始享受待遇;在参保补缴期参保缴费的,除特定参保人群外,设置等待期3个月,等待期过后可享受待遇;新生儿出生90日(含)内办理参保缴费的从出生之日起享受待遇,出生90日(不含)后参保缴费的,从缴费之日起享受待遇。

温馨提示:各位网友在通过“民声有约”平台反映问题的时候,请尽量写明发生的具体地点,并留下手机号码等有效联系方式,以便相关部门进行回访,了解并确认事情详细情况。(周旋洁 整理)

安溪县龙门镇溪内村

村委会已对坑洼路段进行维护

一追
到底